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OGEMA A

Al. 'Eoww pia ouvaptnon f napayeyiown o éva idompa (a, 3), pe egaipeon) iowg
éva onpeio 10U Xg, 010 oroio opwg n f eivat cuvexrg.
Av f'(x) > 0 oto (o, x0) kat {'(x) < 0 oto (%o, 3), W0te va arnodeigete ou 1o f(x()
elvat toruko péyioro g f.
Movadeg 8

A2. Na Swatuniooete 1o Sewpnpua tou Fermat.
Movadeg 4

A3. 'Eote pia ouvaptnon f opiopévn o' éva iaotnpa A. Na Siatuniooete tov oplopo
NS ApPX1KNAG ouvaptnong 1 napayovoag tmg f oto A.
Movadeg 3

A4. Na Xapakinpioste 11§ MAPAKATD MTPOTACEIS Pe Zooto (B) 11 Adbog (A).

a) T'a omolovdrmote piyadiko apiBOpo z 1oxuet ot
2] = | —=l.

B) Av lim f(x) = —oo 1§ +o0, Wote
X—X0

lim —— =0
o f(x)

V) Av0 < a <1, te

lim o =0.
X——00

8) Kdabe ouvaptnon f mou eivatl ouvexrg os éva onueio Xy Tou 1ediou oplopou
g €lval Kat mapayeyioipn oto onpeio auto.

€) O1moAuevupikeg cuvaptnoelg Babpou peyaiutepou 1) ioou tou 2 dev £Xouv

AOUNITIRTES.
Movadeg 5-2=10
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OGEMA B

Bewpoupe Toug Pryadikoug aplBpoug z Kat W yla Toug ortoioug 1oy Uet Ott:

B1.

B2.

B3.

OGEMAT

01 £1KOVEG TOV piyadikaev z eivat onpeia tou kukAou pe kévrpo 1o O (0, 0) kat
axtiva p = 2

2745

z+1°

Na arodeifete 011 0 YEOUETPIKOG TOTIOG TV EIKOVOV TRV Pyadikov w eivat o
KUKAOG pe kévipo to K (1,0) xat aktiva p = 2.

Movadeg 9

Na arodeiete o1

Movadeg 8
Av Wi, Wy, HE W1 # Wa, 6U0 pyadikoi rmou o1 e1KOVEG TOUG AVI)KOUV OT0 YEDHE-

TPIKO TOTIO TOU gpwtrjpatog B1, va arnodei§ete ot o piyadikog ap1Opog

W1+W2—2

W1 — Wao

elval aviaotikog.

Movadeg 8

®swpoupe Vv napayeyiowun ouvaptor f: R — R yia tnv oroia 1oxvet:

1.

ra.

3.

r4.

rs5.

f'(x) — f(x) = x — 1, yia xdbe x € R xat f(0) = 1.

Na anodeigete ou f(x) = e* —x, x € R.

Movabeg 6
Na pedetfjoete v ouvdpton f ©g mpog v povotovia, ta akpotata Kat v
KUpTOtNTa. 1 ouvéxela va Bpeite 1o oUvolo TV g ouvaptnong f.

Movadeg 5
Na Avoete oto R v e€iowon f(x) + f(x?) + f(x*) = 3.

Movadeg 3
Na Bpeite 11§ ACUPMTIOTEG, AV UTIAPYXOUV, NG YPAPIKNG ITapdotaong g ouvap-
ong f.

Movabeg 6
Na anodeifete ot undpyet € € (0,2) €010 GOTE 1 EPATTIONEVH TNG YPAPIKAG
niapdaotaong g f oto onueio g M (€, £(€)) va diépxetat ano to onpeio B (1, 0).

Movadeg 5
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OGEMA A

®cwpoupe tg ouvexeig ouvaptroeig f, g : R — R, ot omoieg yia kdbe x € R wkavo-
010UV TIG OXEOEG:

Al.

A2.

A3.

A4.

f(x) # 0 xat g(x) # 0

ot
f(X):/O %dt—i—l

g(x):/oxﬁdtﬂ

Na arodeiete o611

f(x) > 0, yia xabe x € R
Kat

g(x) > 0, yia xabe x € R
Movadeg 4

Na arobeifete 6t o1 ouvaptroeig f, g eivar mapaywyioeg oto R kat ot
f(x) = g(x), yia kabe x € R.

Movadeg 8

Na arodeiete 611

f(x) =vx2+1, xeR
Movadeg 6

Na vrtodoyioete 1o epBaddv tou xwpilou rou rnepikAeietal amno ) ypapik) ma-
pAotaot) g oUVAPTNONS

h(x)—/lx%dt, xeR

toug dfoveg X'x, v’y kat tnv subsia x = 1.
Movadeg 7

Zag euyouaote entuyia oug efetaoceig!




